

芜湖村干部卖新农村房捞钱?

副镇长拿出“三点意见” 国土部门表示“立即调查”



芜湖县陶辛镇石桥村一村民阿红(化名)举报称:他们所在的村干部借新农村建设之名,大搞房地产开发,大肆捞钱。因个中原由,村支书便故意设卡降低其70岁老母的失地保障金,随后身患腿疾的母亲在阻挠其施工时还被打伤,如今仍躺在家中。因为阿红的“坚持”,他一度被当地领导认为“脑子有问题”。针对此事,本报记者专程赶赴芜湖县调查了解。

记者 何曙光 文/图

》》 村里卖新农村房子捞钱

阿红说,2006年村里搞开发,将自己的地征收了,随后又要征用自己的地,经过反复考虑,自己没同意。2009年2月13日,村里张榜公示了村子里所有失地农民享受的待遇,家里人发现父亲名单上的“被征程度”是全村最低的。

“5月份,我从外地打工回来后听说这事,便找到村支书询问,谁知他不仅不理,还撕掉了我向他反映的材料。当年10月27

日,村里组织施工,母亲因低保比别人少,又没有办下来,就跑到工地上理论,结果遭村主任殴打。”阿红说,事实上,村里面征收土地,修建公路,表面上是建设新农村项目,实际上是搞房地产开发,将盖好的房子卖出去,村里从中谋取非法利益。

当记者问是否有证据时,阿红斩钉截铁地说:“我有证据!78万一户就是证据!”

》》 村支书 “阿红脑子有问题”

随后记者来到村支书奚邦宏的家中。他告诉记者,渣坝小区是新农村建设项目,经土地部门批准,由镇里统一开发,目前大部分是村里代建的,大部分是自建的房子。

谈到阿红,奚邦宏说:“当初我们做了工作,8500元一亩他嫌少了,要3万!”奚邦宏说,其实阿红是自己的堂弟。

当谈到打人问题时,奚邦宏说,当时发生纠纷时他正从市里开会赶回来,看到堂弟将他母亲送到村部门口十分生气,踢了阿红一脚,但是阿红的妻子拿了一块砖头砸中了自己的腰,医药费的发票至今仍在。交谈中,奚邦宏称自己的堂弟阿红“脑子有问题,考虑问题太极端”。



渣坝小区共三排房子,紧挨着农田

》》 调查 “房子是花7.8万买的”

8月13日,记者来到芜湖县陶辛镇石桥村阿红所反映的“问题”小区——渣坝小区调查。该小区共三排房子,紧挨着农田。阿红指着眼前一条已修好的公路告诉记者,这里曾是母亲被打的地方,而小区前面的一块农田就是自己家的。“我之所以坚决没让,就是知道他们根本就不是什么完全的新农村建设,而是借这个名卖房子的。”

记者随后来到小区,58岁的芮老汉告诉记者,自己的老家在另外一个村,因为孩子成家,2009年他无意中得知石桥村要卖

房子,就花了78万元来到这里买了三间房子。“我的房子是花7.8万买的,钱直接交给了村里。”当记者问该房子有没有相关的土地证、房产证时,老汉立即表示担忧,“以前没想起来,现在也没人告诉我们什么时候有房产证这回事。”

而小区的另外一住户告诉记者,该小区由镇政府牵头,村里具体开发,当时以8000元左右一亩的价格从农户手中购得,后少部分以1.4万一间卖给农户自建,其余由村里组织建设后以7.8万卖给需要的农户。

》》 镇国土所 “工作滞后,土地并没审批”

芜湖县陶辛镇一位姓张的副镇长就“纠纷”一事表示了三点意见:“一、经调查,如果村里面有失地保障金具体执行过程中存在错误的地方,镇政府将出面予以纠正;二、严格按照上级有关部门执行失地保障金问题,阿红母亲也不例外;三、经调查,阿红家庭确系困难的话,村镇可从其他渠道予以补偿。”

针对村支书“新农村建设项目经过土地部门批准”一说,该镇的国土资源所一位姓刘的副所长称:“这个镇里应该有土地规

划大纲,住的人也应该大多数是拆迁户,但是钱是交给村里的!”随后在记者的一再追问下,该所长称土地并没有审批。“按理说是先批后建再入住,这块工作我们滞后了!”该所长也表示对于有些私下的交易会调查。

当日,记者再次赶到芜湖县国土资源局,执法监督大队的董大队长在接受问题反映后表示,下一步将立即向有关领导反映,并展开调查,如发现违规操作问题,绝不姑息,一查到底。

独行大盗流窜两省七市作案百余起,案值逾百万 徒手攀爬14楼 一夜同一栋楼盗8户

日前,合肥市公安局蜀山分局成功破获省公安厅挂牌督办“6·5”系列盗窃案,将号称“飞天大盗”的嫌疑人郑某抓获归案。郑某半年内流窜两省七市作案百余起,每次作案都是独来独往,不借助工具徒手攀爬高楼,入室盗窃现金及贵重物品,总价值逾百万。

◆ 案发 一栋楼一夜八户被盗

6月5日上午6时许,合肥市政务区一高档居民小区内,10楼住户王先生起床后发现,放在客厅沙发上的皮包被人翻过,包内的4500元现金及手机不翼而飞。

下午2时许,14楼李女士下班刚刚回到家中,便发现客厅、卧室被翻得一塌糊涂,卧室抽屉里的4000元现金也不见了。相同的情况还发生在4楼和11楼的住户家中,分别被盗现金20000元、1300元及多张购物卡。

一夜间,一栋楼,连续8家住户被盗,其中最高层为14楼,财物总损失达5万余元。

◆ 线索 陌生男子戴帽子口罩

接到小区住户报警后,合肥市公安局蜀山警方迅速成立专案组,全力展开侦破工作。因案情重大,省公安厅将此案作为挂牌案件督办。侦查员经过梳理分析,判断该系列案件为同一个犯罪嫌疑人为;攀爬能力极强,作案时可能有车辆等交通工具。随后,专案组结合作案手段特点,对近期合肥市乃至全省的系列盗窃案件进行研究,发现今年以来,在合肥、淮南、阜阳等地均有类似案件发生。

经摸排调查,侦查员们获取一条重要线索:一位晨练的老人反映,曾在小区内看见过一个戴着帽子和口罩的陌生人。顺着这条线索追查下去,淮南籍人员郑某进入专案组视线。郑某,男,32岁,曾当过兵,住淮南市谢家集区,曾因抢劫和盗窃两次获刑,2008年5月刑满释放。

◆ 落网 窜两省七市作案百余起

郑某自出狱后一直无业,一人租房独居,昼伏夜出,且沉迷于赌博。今年以来,其常有

不明大笔收入,赌场上一夜挥霍万余元。此外,在“6·5”系列盗窃案发生当天,郑某就曾驾车到过案发地合肥政务区一带。

7月15日10时许,专案组赶赴淮南,在当地警方的配合下,民警将郑某抓获。随后,民警在其家中缴获手机、金银首饰等还未及销赃的大量盗窃财物,以及手套、口罩、手电筒等作案工具。经突审,郑某对“6·5”系列盗窃案犯罪事实供认不讳。

经审查,郑某2008年5月刑满释放后,仍不思悔改,重操旧业。在作案过程中,他只选择中高档高层小区为作案目标。为逃避打击,他还在作案前戴棒球帽、口罩等伪装;作案时从不借助工具,徒手攀爬空调外机、防护网或管道,从阳台、厨房窗户入室搜索财物后快速离去。

半年内,他的足迹遍及两省七市,先后在江苏南京,安徽合肥、阜阳、淮南等市徒手攀爬高楼入室100多次,最高层爬到15楼,几乎从未失手。盗得大量现金、首饰、笔记本电脑等贵重物品,总价值逾100万元。

警方提醒

目前住在高层的住户有一个普遍的心理,就是自己家的楼高,安全系数也高。这起案件无疑给高层住户敲响了警钟:住得高,并非高枕无忧,同样需要防盗。

针对该类翻窗入室盗窃案,民警提醒小区居民外出或临睡前,最好关好门窗,反锁家门;家中尽量不要存放大量现金,不要将钱物放在客厅里,最好将钱包、笔记本电脑、手机等贵重物品带入卧室。万一家中被盗,千万不要慌张,应当立即报警并保护好现场,不要在室内随意走动。

通讯员 顾衣 记者 王涛